
Resultaten Luisterpanel 

Luisterpanel - Totaal aantal leden Luisterpanel per 3/5/2016: 1619 

Onderzoek 1: algemene enquête over drijfveren naaktrecreatie 
Verzenddatum:  31 maart 2016 
Respons:   83% 
Alle percentages zijn afgerond, dus totaal is niet exact 100% 
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Naakt recreëren staat voor rust en ontspanning

Vanzelfsprekende levenstijl

Prettige sfeer op naaktlocatie

Puur gemak en streeploos bruin worden

Me onder gelijkgestemden begeven

Pure nieuwsgierigheid

Vraag 1: Wat is je voornaamste reden om naakt te 
recreëren?
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Vraag 2: In hoeverre is de mogelijkheid tot naaktrecreatie 
van belang bij jouw keuze voor een vakantiebestemming?

Ik kies altijd voor een naturistische vakantiebestemming

Ik kies voor een land of streek, waar naaktrecreatie een optie is

Naaktrecreatie is fijn, maar geen must

Ik selecteer mijn vakantiebestemming o.b.v. aanbiedingen. Naaktrecreatie is geen criterium
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Vraag 3: Vind je het belangrijk om bij een groep 
gelijkgestemden te horen?

Ja, maar ik hoef geen contact met andere leden

Nee, dat is voor mij niet van belang

Ja, fijn om bij een groep te horen en samen activiteiten te ondernemen
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Ja

Nee

Vraag 4: Ben je lid van NFN?
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Vraag 5: waarom ben je lid geworden van NFN (meerdere 
antwoorden mogelijk)

NFN opkomt voor belangen van
naaktrecreanten

De NFN-pas, die ik nodig heb bij
locaties in binnen/buitenland

Het magazine UIT!

Alle informatie die bij NFN te
vinden is

Hoort bij het naturist-zijn

De ledenvoordelen

De mogelijkheid om deel te nemen
aan activiteiten die NFN organiseert

Ik ben automatisch lid door een
naturistenvereniging
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Dat NFN zichtbaarder opkomt voor naaktrecreatie in
het algemeen

Hogere kortingen en meer locaties die
ledenvoordelen bieden

Een gezinslidmaatschap of keuze uit bouwstenen

Meer ledenactiviteiten en ledendagen

Vraag 7: Welke voordelen/activiteiten zouden het 
lidmaatschap meer toegevoegde waarde geven? (meerdere 

antwoorden mogelijk)
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Vraag 8: Volg je NFN op FB?

Ja, ik heb de pagina geliked Ja, maar heb de pagina niet geliked Nee

51%

49%

Vraag 9: Ben je bekend met onze 'Doneer voor 
naaktstranden'-actie?

Nee Ja
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Goed dat NFN op deze
manier aandacht vraagt

voor behoud van
naaktstranden

Goed dat NFN ook niet-
leden een kans geeft bij te
dragen aan het goede doel

Geld hiervoor moet uit
contributie worden

gehaald

Vraag 10: Wat vind je van onze doneeractie?


